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  Pro 100 NI/min. LuŌleistung über die Pauschale von 300 NI/min. hinaus  30562  57,70 €

WIR BENÖTIGEN (BITTE  ANKREUZEN)

LuŌleistung, in NI/min. 
 

 Druck, 6 bar garanƟert  

BITTE AUSFÜLLEN  ROT MARKIERTE FELDER  SIND PFLICHTFELDER!

Firmenname:  Internet:

Kontaktperson:  E-Mail Rechnungsversand:

Straße/Posƞach:  Halle/ Freigelände/Standnummer:

Land/PLZ/Ort:  UID-Nummer:

Tel./Fax/Mobil:
Anschlüsse an das DruckluŌnetz der Messe Wels GmbH und alle damit verbundenen InstallaƟonen dürfen nur von einem von der Messe  Wels GmbH
beauŌragten Unternehmen durchgeführt werden.

DruckluŌanschluss im Foyer Hallen 22, 21, 20 und im Freigelände E und H/I/J  nicht möglich.

WIR BESTELLEN FOLGENDE LEISTUNGEN

LEISTUNG (BITTE ANKREUZEN)  ART.NR.  PREIS

Pauschale für DruckluŌanschluss mit Zuleitung bis in den Stand, inkl. LuŌleistung bis 300 NI/min.  30561  486,10 €

 

DATUM UND UHRZEIT FÜR BEREITSTELLUNG DER DRUCKLUFT (BITTE AUSFÜLLEN) 

 Datum von: Datum bis: 

während des Auĩaues 
  

während der Messe 
  

während des Abbaues   

Die Preise verstehen sich zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer und gelten für die gesamte Veranstaltungsdauer, zzgl. etwaig anfallender RechtsgeschäŌsgebühren und Spesen. 
Für Bestellungen in der offiziellen Auĩauzeit muss ein ManipulaƟonszuschlag von 25 % verrechnet werden. Bei verspäteter Anmeldung kann keine Gewähr für die ordnungs- 
und fristgemäße Ausführung übernommen werden. Bei AuŌragsstornierung bis 14 Tage vor Auĩaubeginn werden Schadensersatzleistungen in Höhe von 100 % des AuŌrags-
wertes berechnet. 
Der Aussteller haŌet für alle eventuell auŌretenden Schäden im Bereich seiner angemieteten Fläche. Er ist verpflichtet, täglich nach Messeende die auf seinem Stand befindli-
chen Hauptabsperrungen zu schließen! Mit der Anmeldung entsteht ein Vertrag zwischen der anmeldenden Firma und der Messe Wels GmbH. 

BiƩe beachten!  
Gewünschte AnschlussposiƟon in Skizze für DruckluŌanschlussstelle auf der Folgeseite einzeichnen! 

IHR ANSPRECHPARTNER BESTELLUNG 

Thomas Gerstel, Messe Wels GmbH 
 
Messeplatz 1, 4600 Wels, Österreich 
Tel.  +43 (7242) 9392-6636 
mailto  zentrale@messe-wels.at 

 
bis 13. April 2026 

 

 

   

 

 Ort, Datum   Firmenstempel, rechtsverbindliche UnterschriŌ  
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DRUCKLUFT 

SKIZZE FÜR DIE LAGE DER DRUCKLUFTANSCHLUSSSTELLE 

Nützen Sie die Möglichkeit zur Angabe der von Ihnen gewünschten AnschlussposiƟon auf Ihrem Messestand in dieser Skiz-
ze. Sollten Sie keine Eintragung in dieser Skizze vornehmen, wird die Anschlussstelle vom beauŌragten Dienstleistungsun-
ternehmen festgelegt. Anfallende Kosten für Änderungsarbeiten nach Anmeldeschluss gehen zu Ihren Lasten. 
 
Um die Ausrichtung Ihres Standes feststellen zu können, zeichnen Sie biƩe den Grundriss Ihres Messestandes sowie min-
destens einen Nachbarstand ein! 

 

 

 

   

 

 Ort, Datum   Firmenstempel, rechtsverbindliche UnterschriŌ  
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